

中共云南云天化股份有限公司纪律检查委员会

关于进一步纠“四风”、改作风、树新风 确保端午期间廉洁过节的通知

云天化股份所属各单位：

悠悠粽叶香，浓浓端午情。2022年端午临近，为久久为功深化作风建设，持续推进全司上下党员干部、职工群众落实中央八项规定精神，协同联动进一步做好节日期间纠“四风”、改作风、树新风工作，严格遵守疫情防控规定，严防奢侈浪费和各种变相违规违纪问题发生，积极营造风清气正、崇廉尚俭、平安祥和良好节日氛围，现就有关事项通知如下。

一、提高政治站位，强化责任落实

各级党组织要始终把落实中央八项规定精神和纠“四风”、改作风、树新风作为一项重要政治任务，认真落实全面从严治党主体责任，层层落实责任、层层传导压力，严防节日期间四风反弹，做到早部署、早动员、早打招呼、早提要求，严格党员干部教育管理监督，针对苗头性、倾向性、潜在性问题，及时进行处置，让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态，坚决防止小问题酿成大错误。各级纪检机构要切实发挥监督职能，加强监督检查，畅通监督渠

道，加大执纪问责力度，对顶风违纪问题线索，严格落实“越往后执纪越严”“一案双查”等要求，既要追究直接责任，还要追究主体责任、领导责任，以“零容忍”态度从严从快查处纠治、精准稳慎追责问责、点名道姓通报曝光，巩固拓展落实中央八项规定精神成果。

二、聚焦监督重点，严明纪律要求

各级纪检机构要紧盯违规收送礼品礼金、接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排、在内部场所违规吃喝、违规发放津贴补贴或福利、违规接受管理和服务对象宴请、公车私用等“节日病”。聚焦“酒杯中的奢靡之风”，严肃查处违规购买、消费、收受高档酒水等问题，对通过吃喝送礼搞利益勾兑、请托办事的一经发现一律从严处置，持续释放从严信号。要教育引导广大干部职工规范“八小时以外”的“生活圈”“社交圈”“休闲圈”，严格遵守《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》，坚决杜绝酒驾醉驾、“黄赌毒”等违纪违法行为发生，维护党员干部职工良好形象。

三、抓实疫情防控，筑牢安全防线

当前，国内疫情仍然呈现多点频发态势，加之部分省外高校放假，学生返乡，疫情防控形势依旧复杂严峻。各级党组织要进一步统一思想、坚定信心，压紧压实疫情防控主体责任，毫不松懈抓好常态化疫情防控，坚决防止因措施落实不力、应急反应不

快等导致企业内部突发疫情事件；要正确认识疫情，加大网络正能量宣传。广大干部职工要坚决克服麻痹思想、厌战情绪和松劲心态，严格执行属地疫情防控各项规定，从严从实落实疫情防控各项任务。

中共云南云天化股份有限公司纪律检查委员会

2022年6月1日